

## Správa zo Svetových pohárov Poznaň a Duisburg

Sezóna medzinárodných vrcholových pretekov sa začala prvým kolom svetového pohára v Poznani v Poľsku a nasledovala druhým kolom v nemeckom Duisburgu. Ako hodnotí výsledky našich pretekárov športový riaditeľ Filip Petrla.

„Musím povedať, že hlavne výsledok z Duisburgu ma naplňa pozitívnymi očakávaniami najmä vzhľadom k našej ťažiskovej olympijskej dusične K4 500m muži. Som rád, že po prerode z 1000 metrovej na 500 metrovú trať, sme sa dva roky borili s prerodom a prispôbením sa na kratšiu disciplínu a všetko zatiaľ nasvedčuje tomu, že máme konečne veľmi silný mužský tím, s ktorým sme schopní v tejto disciplíne konkurovať tým najlepším. Duisburg nám dal iskierku nádeje, že by sme na Olympijských hrách 2020 mohli byť schopní bojovať v našej tradičnej silnej disciplíne o pozície z predchádzajúcich olympiád. Verím, že v silnom mužskom kajakárskom tíme sa nám podarí poskladať aj ostatné posádky tak, aby sme na vrchole sezóny, na majstrovstvách sveta v Szegede, vedeli bojovať o čo najvyššie finálové umiestnia. Samozrejme treba spomenúť aj ostatných. Som rád, že Ivana Mládkova si dlhodobo udržiava vysokú výkonnosť a ma reálnu šancu bojovať o miestenku na olympijské hry.“

„Mariana Petrušová ukázala napredovanie oproti minulému roku a hlavne v K1 500m je u nej vidno progres. Sám som zvedavý ako uspeje na majstrovstvách sveta a Európy do 23 rokov. Stále si ale myslím, že jej ťažiskové disciplíny, hlavne na túto sezónu v seniorskej kategórii, sú najmä K1 1000 a 5000m. Kanoistka Gabriela Ladičová ukázala, že minuloročné finálové umiestnenie na majstrovstvách sveta nebola len náhoda a v tejto sezóne sa jej podarilo na tieto úspechy nadviazať. Myslím si ale, že pred majstrovstvami v Szegede ju čaká ešte veľa práce, aby uspela a na konci sezóny mohla oslavovať úspešnú sezónu.“

„Troška negatívne ma prekvapili Peter Gelle a Adam Botek s ich výkonom na K2 1000m v Duisburgu. Finále im nevyšlo. Myslím, že aj chalani očakávali od seba viac. Treba sa zamyslieť nad príčinami ústupu z pozícií a nájsť na ostávajúcu časť sezóny to najlepšie riešenie. Stále si myslím, že sú to veľmi silní pretekári a mali by sa na záver sezóny pobiť o miestenky na olympijské hry. Ostatní pretekári na uplynulých podujatiach svetového pohára hlavne naberali potrebné pretekárske skúsenosti, výkonnostne výrazne neprekvapili.“

„Momentálne nás čaká záverečná dvojtýždňová príprava na Európske hry, čo je pre nás prvý výrazný vrchol sezóny. Verím, že sa na ne dobre pripravíme a potešíme fanúšikov predvedenými výkonmi. Ale čo je hlavné, celý tím sa dobre naladí na augustový vrchol sezóny v Szegede, kde sa budú vyjadrovať olympijské miestenky.“